
Spletno banko NLB Klik stalno 
dopolnjujemo z novimi vsebinami. 
Novembra smo ji dodali prikaz življenjskih 
zavarovanj NLB Vita, e-izpiske za plačilne 
in posojilne kartice MasterCard, Visa in 

Karanta, možnost oddaje vloge za izdajo 
posojilne kartice MasterCard in Karanta. 
Poleg tega smo dodali tudi novo področje - 
Moji prihranki, v katerem si lahko ogledate 
slikovni prikaz porazdelitve vaših prihrankov. 

Vabimo vas, da se oglasite v najbližji 
NLB Poslovalnici, kjer bomo poskrbeli, 
da bo NLB Klik tudi vam prihranil 
čas in denar ter naredil vaše življenje 
še prijetnejše.  

7. 8. 2010 je stopil v veljavo novi Zakon 
o potrošniških kreditih (objavljen v 
Uradnem listu RS št. 59 dne 23. 7. 
2010). Zaradi novega zakona smo morali 
spremeniti postopke pri sprejemu in 
obravnavi vlog za odobritev osnovnega 
limita, izrednega limita in izrednega 
limita z avtomatičnim podaljševanjem na 
osebnih računih.

Pomembna novost, ki jo prinaša novi 
zakon, je, da je banka dolžna pred 
vsako odobritvijo limita na osebnem 
računu preveriti kreditno sposobnost 
stranke in stranko seznaniti z 

bistvenimi pogoji in višino limita. Če 
se stranka s ponujenimi pogoji strinja, 
potrdi ponudbo in podpiše pogodbo o 
sklenitvi posla. Ker mora stranka pred 
vsako obnovo limita potrditi ponudbo 
in podpisati pogodbo, v naši ponudbi 
nimamo več možnosti odobritve 
izrednih limitov z avtomatičnim 
podaljševanjem. 

Tiste stranke, ki že imate odobrene 
izredne limite z avtomatičnim 
podaljševanjem, boste le te lahko 
koristili do predvidene prve obnove 
limita.  Podatek o tem, ali imate 

odobren izredni limit z avtomatičnim 
podaljševanjem in datum poteka limita 
najdete na prvi strani izpiska, v uvodnih 
vrsticah pod številko računa. Najmanj 
dva meseca pred potekom limita pa 
vas bomo z osebnim pismom obvestili, 
da vam odpovedujemo pogodbo 
za izredni limit z avtomatičnim 
podaljševanjem in vas povabili v banko 
k sklenitvi nove pogodbe. Prosimo, da 
se po prejemu obvestila pravočasno 
oglasite v NLB Poslovalnici, ki vodi 
vaš osebni račun, in se dogovorite 
glede sklenitve nove pogodbe (brez 
avtomatičnega podaljševanja).

NLB Kartice z EnKo so spet zmagale!  

NLB Klik vam omogoča vedno več in več 

Izredni limiti na osebnih računih

Do NLB Klika z osveženo ponudbo Si.mobila
V sodelovanju s Si.mobilom smo za uporabnike NLB Klika pripravili posebno ponudbo, ki so se ji zdaj pridružili še 
trije mobilni telefoni: Nokia X6, Nokia C6 in Nokia E5. Celotno ponudbo si lahko ogledate na www.nlb.si/simobil-
ponudba, kupon z ugodnostmi pa vas čaka v vašem NLB Kliku. Pohitite ponudba velja samo še do konca meseca!

Vračila nadomestil za dvige gotovine na bankomatih drugih bank v Sloveniji

Obveščamo vas, da smo v NLB vrnili zneske plačanih nadomestil in pripadajočih zamudnih obresti za dvige na bankomatih drugih 
bank v Sloveniji, ki ste jih stranke opravile s kartico BA Maestro NLB Osebnega računa. Strankam NLB, tudi včasih samostojnih 
bank NLB Banke Domžale in NLB Koroške banke, smo skupaj z zamudnimi obrestmi vrnili nadomestila, ki so jim bila zaračunana 
v obdobju od 20. 2. 2006 do vključno 1. 4. 2007, strankam včasih samostojne NLB Banke Zasavje pa nadomestila, zaračunana v 
obdobju od 20. 2. 2006 do vključno 30. 4. 2007. 

Znesek nadomestil in znesek zamudnih obresti smo avtomatično nakazali na vaš NLB Osebni račun. Če ste račun, s katerega ste v 
predhodno navedenem obdobju dvigovali gotovino, medtem zaprli, smo vam zneska nadomestil in zamudnih obresti nakazali na 
vaš drug odprt NLB Osebni račun. Vračilo je na izpisku prikazano pod dvema prometnima postavkama: 
• VRAČILO BA NADOMESTIL: predstavlja skupni znesek vrnjenih nadomestil in
•  ZAMUDNE OBRESTI VRAČILA: predstavlja skupni znesek zakonitih zamudnih obresti za obdobje od dneva dviga gotovine 
oziroma plačila nadomestila do 15. 11. 2010.

V vseh NLB Poslovalnicah lahko dobite tudi podroben izpis vrnjenih nadomestil za posamezne dvige skupaj z zamudnimi 
obrestmi. Za morebitna vprašanja pa lahko pokličete tudi NLB Kontaktni center na telefonsko številko 01 477 20 00.

Izkoristite takojšnje popuste EnKe Enkratne po vsej Sloveniji! 

Več kot 250 partnerjev iz različnih panog (gostinstvo, turizem, vse za 
dom, trgovine široke potrošnje, izobraževanje in kultura ter lepota in 
zdravje) vam ob plačilu z NLB Karticami z EnKo zagotavlja takojšnje 
popuste v višini od 3 do 12 %!


